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Norédamas grizti namo, bebriukas turi jveikti keleta upeliy.

Kad sukaupty enetgijos Klidtis Energijos sgnaudos
kelionei, jis sugrauzia 15 2
Sakeliy. Keliaudamas w

bebriukas turi jveikti @ 3
ivairias kliatis. Tam

reikalinga energija, kutios * 5
sanaudos atitinka

suvalgyty Sakeliy skaiciy (Zr. paveikslélj desinéje).
Paveikslélyje vaizduojami upeliai ir juose esancios klitys.
Raidés A, B, C, D it E iyml galirnus NAMAI

bebriuko kelius. O
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Kurj i$ pateikty marsSruty turéty
pasirinkti bebriukas?

Primename, kad keliauti jis pradeda
turédamas energijos i$ 15 Sakeliy.
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PRADZIA

Trumpiausio kelio paieska



